

A Miniszteri Bizottság soros elnökségének súlyponti kérdései

Strasbourg, 2010.05.11 – Macedónia volt Jugoszláv Köztársaság átvette Svájctól a Miniszteri Bizottság elnökségét az elkövetkező hat hónapra. Antonio Milososzki külügyminiszter bemutatta országának elnökségi programját, amely három súlyponti kérdés köré csoportosul:

1. Az emberi jogok védelmének megerősítése
2. Az integráció előmozdítása a sokszínűség tiszteletben tartásával
3. A fiatalok részvételének elősegítése

Programjának bemutatásakor a külügyminiszter a következőket mondta: - A macedón elnökség ideje alatt számos olyan rendezvényre fog sor kerülni, amelyek ezekre a kiemelt kérdésekre irányítják rá a figyelmet. Szkopjében például összehívunk egy konferenciát, amelynek címe: *A szubszidiaritás megerősítése: a Bíróság esetjogának integrálása a nemzeti jogalkotásba és joggyakorlatba*. A rendezvény célja az, hogy megvizsgáljuk a szubszidiaritás elvének megerősítési lehetőségeit, valamint az Emberi Jogok Európai Egyezményének a nemzeti jogrendszerekbe való tartalmi beépítésének szükségességét. Egy ilyen jellegű integrálás biztosítani tudná azt, hogy a nemzeti jogalkotás, a jogi és adminisztratív gyakorlat összeegyeztethető legyen az Emberi Jogi Egyezmény előírásaival és a Bíróság esetjogával.

Egy befogadó Európa nem képzelhető el a nemzeti kisebbségek integrációja nélkül az európai társadalmakba. Az új elnökség a nemzeti kisebbségek integrálásának témájában is szervez egy konferenciát a nemzeti kisebbségek védelméről szóló Keretegyezmény Titkárságával és Tanácsadó Bizottságával együttműködésben. A rendezvény lehetőséget fog nyújtani arra, hogy megvilágítsuk, hogyan egészítik ki egymás munkáját a Keretegyezmény Tanácsadó Bizottsága és az EBESZ Nemzeti Kisebbségi Főbiztosa, valamint hogy milyen kölcsönhatás van a nemzetközi szervezetek között az európai sokszínűség támogatása terén.

Tekintettel arra, hogy a fiatalok jelentik társadalmunk mozgatóerejét, az új elnökség egy ifjúsági találkót is szervez Ohridban 2010 szeptemberében. A rendezvény az Európa Tanács egyik hozzájárulása lesz az ENSZ Közgyűlése által, a 64/134. számú határozattal meghirdetett 2010 - Nemzetközi Ifjúsági Év eseményeinek sorában.

[A legfontosabb programok listája](#)

Sajtókapcsolat:

Council of Europe Directorate of Communication

Tel: +33 (0)3 88 41 25 60

Fax: +33 (0)3 88 41 39 11

pressunit@coe.int

www.coe.int